

济宁今年第九次公开财政审计结果

晒晒纳税人的钱花到哪去了

本报济宁9月8日讯(记者 马辉) 8日,济宁市审计局发布了《关于2009年度市级财政收支情况的审计报告》,这是继去年10月份济宁首次公布预算执行及财政收支情况后,又一次对该项审计情况进行公告。今年,济宁已通过媒体公布了9次审计结果,审计报告已逐步形成长效机制。

该公告公布了济宁2009年度的预算执行基本情况和总体评价,种粮补贴等涉农补贴资金

管理使用审计情况、卫生系统财政投入资金审计情况、城市居民最低生活保障资金审计情况、农村住房建设和危房改造审计调查情况、中小学校舍安全工程建设审计情况、新型农村合作医疗制度运行审计情况以及政府投资审计情况。

公告指出,2009年,济宁集中财力加大民生及重点事业投入,市级农业方面支出31460万元,比上年增长16.30%;科技支

出19820万元,比上年增长12.17%;教育、卫生、社会保障和就业支出同口径分别增长12.80%、33.66%、13.60%,民生保障水平进一步提高。完善县级基本财力保障奖励约束机制,积极争取上级奖补资金。继续推进部门预算改革,市级部门预算的批复率和透明度明显提高。

记者看到,这份公告也指出了在审计过程中发现的一些问题。其中,全市2009年度种粮补贴发放过

程中,存在补贴资金拨付发放不及时的现象,有9个县市区不能及时把良种等补贴拨付到乡镇,涉及金额4223.01万元。在全市新型农村合作医疗制度运行情况的审计过程中,被抽查的县、乡定点医疗机构普遍存在违反西药顺加不超过15%、中药饮片和中草药顺加不超过25%的规定,县级医疗机构药品综合加成率多在35%以上,乡镇级卫生院加成率多在50%以上,存在药品违规加价现象。

“审计公开是一种趋势,纳税人的钱花到哪里?花的怎么样?应该晒出来让他们看一看。”济宁市审计局的相关负责人表示,今年,济宁市审计局专门加大了审计公告的频率,先后对全民体育健身广场竣工决算、两路升级改造、越河东段景观改造工程项目等9项市民十分关心的审计结果进行了公告,旨在打造阳光政务,使审计公告制度成为长效机制。

太白楼路运河路
11月底前完成“整容”

本报济宁9月8日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏) 太白楼路、运河路是贯穿济宁城区东西和南北的城市主干道,两条道路的升级改造对于提升城市形象至关重要。8日,济宁市召开动员大会,对“两路”沿线的建筑立面实施容貌整治,按照商贸街区、体现商业街道特色的标准,打造成设施完善、道路畅通、景观优美的城市商贸聚集区,并将于11月底前全面竣工。

两条道路容貌整治的范围是:太白楼路东起火炬路西至电化路,沿太白楼路两侧的房屋及附属设施,运河路为北起太白楼路南至车站西路,沿运河路两侧的

房屋及附属设施。此次整治重点实施违章建筑的拆除,广告牌匾的整治,楼梯容貌的清洗、粉刷和改造,空调室外机的规范,临街围墙的整治,通讯电缆的整治,园林绿化的提升,市政设施的更新等内容。容貌整治在坚持“统一设计、统一标准、统一监理、统一验收”的前提下,由济宁市住房和城乡建设局统一组织施工招标。

据介绍,按照济宁市委、市政府要求,两路容貌整治工作必须在11月底前全面竣工,9月12日前完成施工和监理招标,9月23日前完成施工图设计,11月25日前完成立面整治工程,11月底前完成工程验收。



为园丁义诊

8日上午,济宁市第一人民医院专门组织了20多名专家来到济宁市第一中学,针对很多老师常患的颈椎病、咽炎等疾病进行讲解和治疗,当日共有500余名教师参与义诊。 本报记者 张晓科 摄

南四湖昨日
加大泄洪流量

本报济宁9月8日讯(记者 张建丽 通讯员 陈国浩)记者从济宁市水文局了解到,为减轻防汛压力,在7日南四湖二级坝二闸和下级湖韩庄闸开闸泄洪后,8日二级坝一闸也实施开闸,同时二级坝二闸和韩庄闸的泄洪量进行了加大。

受连日降雨影响,南四湖水位迅速上涨,7日南四湖二级坝二闸与下级湖韩庄闸同时开闸放水,下泄流量分别为520立方米每秒和300立方米每秒。8日13时,南四湖二级坝一闸开闸泄洪,下泄流量为530立方米每秒,二级坝二闸的泄洪量增加为1020立方米每秒,整个南四湖上级湖泄洪量达到1550立方米每秒,韩庄闸下泄流量增加为800立方米每秒。